
E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD 
Aρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος 
2003, Ακρόπολη, Κύπρος 
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος 
Τηλ.  :  357 22460777 ,Φαξ. :  357 22447878 
Kιν.   :  357 99329777, 357 99621332 
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy 
www.nazoreostravel.com.cy 

ΓΥΡΟΣ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΡΑΦΑΗΛ 
5 ΜΕΡΕΣ 

 
Αναχώρηση: 21/4 

 
Με πτήσεις της Sky Express 

Λάρνακα - Αθήνα  GQ 607 07:00 - 08:45 
Αθήνα - Μυτιλήνη  GQ 302 14:05 - 15:05 
Μυτιλήνη - Αθήνα  GQ 303 18:50 - 19:50 
Αθήνα - Λάρνακα  GQ 606 21:55 - 23:40 
 

21/04 - Δευτέρα του Πάσχα: Λάρνακα–Αθήνα-Όσιος Εφρέεμ–Μυτιλήνη–εκκλησιασμός στον Άγιο Ραφαήλ 
Συγκέντρωση στις 05:00 στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη παραλαβή και 
αναχώρηση για επίσκεψη-προσκύνημα στη μονή του Οσίου Εφρέεμ στην Νέα Μάκρη. Επιστροφή στο 
αεροδρόμιο και πτήση για τη Μυτιλήνη. Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα 
δωμάτια και αναχώρηση για την Ιερά Μονή των νεομαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης που είναι 
χτισμένη στον ελαιόφυτο λόφο των Καρυών, για παρακολούθηση του Μέγα Εσπερινού της εορτής του 
Αγίου Ραφαήλ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.  

 
22/04 – Τρίτη του Πάσχα: Άγιο Ραφαήλ – Παναγία Αγιάσου - Μιτυλήνη 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για εκκλησιασμό στο γυναικείο μοναστήρι του Αγίου Ραφαήλ, Νικολάου 
και Ειρήνης, που είναι ένα από τα πλέον γνωστά προσκυνήματα σε ολόκληρο τον χριστιανικό κόσμο, 
εξαιτίας της θαυματουργικής δράσης των αγίων. Η σημερινή μονή έχει οικοδομηθεί στη δεκαετία του 1960 
στα θεμέλια παλιότερου μοναστηριού, το οποίο λειτούργησε σε δύο διαφορετικές περιόδους της 
Βυζαντινής εποχής και καταστράφηκε από Οθωμανούς στρατιώτες το 1463.  
Μετά τη Λιτανεία θα αναχωρήσουμε για την ορεινή κωμόπολη Αγιάσος που φιλοξενεί ένα ακόμη σημαντικό 
προσκύνημα, την Kοίμηση της Θεοτόκου, γνωστότερη ως “Παναγία της Aγιάσου”, έναν από τους πλέον 
επισκέψιμους ναούς, εξαιτίας της θαυματουργής εικόνας της Παναγίας της Βρεφοκρατούσας. Πρόκειται για 
ναό με βυζαντινά θεμέλια και ιστορία που κατά την παράδοση ξεκινά από την περίοδο της Εικονομαχίας. 
Κατά την επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, θα σταματήσουμε στην παλιά πόλης της Μυτιλήνης όπου θα 
έχουμε περιήγηση και επισκέψεις στο Ναό του Αγίου Θεράποντα και στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Αθανασίου. Χρόνος ελεύθερος και αργά το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 

 
23/04 - Τετάρτη: Ταξιάρχη – Μόλυβο – Πέτρα – Μονή Λιμώνος 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το χωριό Μανταμάδος όπου θα επισκεφτούμε τη μονή του Ταξιάρχη, όπου 
βρίσκεται η θαυματουργή εικόνα του Αρχαγγέλου Μιχαήλ. Αποτελεί μεγάλο προσκύνημα ενώ οφείλει την 
αίγλη του στη θαυματουργή ανάγλυφη εικόνα του αρχαγγέλου Μιχαήλ, ο θρύλος τη θέλει πλασμένη από 
χώμα και αίμα, μία από τις ελάχιστες ανάγλυφες εικόνες σε ολόκληρο τον ορθόδοξο κόσμο. Θα 
συνεχίσουμε προς τα βόρεια του νησιού όπου βρίσκεται η γραφική κωμόπολη του Μόλυβου με το 
επιβλητικό Γενοβέζικο  κάστρο να δεσπόζει της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε στους 
πέτρινους δρόμους μέχρι το λιμανάκι και να απολαύσετε τον καφέ σας σε ένα από τα γραφικά ταβερνάκια. 
Σε μικρή απόσταση από το Μόλυβο βρίσκεται η Πέτρα  που πήρε το όνομα της από τον επιβλητικό βράχο 
που βρίσκεται στο  κέντρο της (ύψους 30 μέτρων), στην κορυφή του βράχου βρίσκεται η εκκλησία της 
Παναγίας της Γλυκοφιλούσας. Προαιρετικό γεύμα και στη συνέχεια επίσκεψη στην ανδρική  Μονή  
Λειμώνος που  αποτελεί  το διαμάντι του νησιού. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
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24/4 – Πέμπτη: Μυτιλήνη (προαιρετική εκδρομή στο Αϊβαλί) 
Πρόγευμα και η μέρα είναι ελεύθερη. Εμείς σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή – κρουαζιέρα στο 
πανέμορφο και γραφικό Αϊβαλί. Αναχώρηση νωρίς το πρωί και μετά τον απαραίτητο έλεγχο στο τελωνείο 
θα επιβιβαστούμε στο καράβι που θα μας μεταφέρει μετά από μια ώρα περίπου στο λιμάνι του Αϊβαλιού. 
Φτάνοντας μπορείτε να περιηγηθείτε στα ιστορικά σοκάκια της πόλης τα οποία και σήμερα διατηρούν 
έντονα το Ελληνικό στοιχείο. Στο μεγάλο παζάρι με τις φτηνές τιμές του θα βρείτε ότι επιθυμείτε. 
Αναχώρηση περίπου στις 18:00 για επιστροφή στην Μυτιλήνη. 

 
25/04 – Παρασκευή: Μυτιλήνη - Μουσείο Θεόφιλου – Πλωμάρι – Κατακόμβες Μαγδαλινής - Λάρνακα 
Μετά το πρόγευμα τακτοποίηση αποσκευών στο πούλμαν και αναχωρούμε για ένα προάστιο της 
Μυτιλήνης τα Βαρειά, όπου εκεί γεννήθηκε και μεγάλωσε ο λαϊκός ζωγράφος Θεόφιλος (1870-1934). Το 
μουσείο δημιουργήθηκε το 1964 και διαθέτει 86 ζωγραφικούς πίνακες του, από τα τελευταία χρόνια της 
ζωής του. Συνεχίζουμε για το νοτιότερο σημείο του νησιού, όπου θα επισκεφτούμε την δεύτερη μεγαλύτερη 
πόλη της Λέσβου, το ξακουστό Πλωμάρι. Χρόνος ελεύθερος για να γνωρίσετε την πόλη και να γευματίσετε 
σε ένα από τα πολλά ταβερνάκι. Καθ’ οδόν προς το αεροδρόμιο της Μυτιλήνης, θα σταματήσουμε στις 
κατακόμβες της Αγίας Μαγδαληνής στο Σκόπελο. Άφιξη στο αεροδρόμιο Μυτιλήνης νωρίς το απόγευμα και  
αναχώρηση για Λάρνακα, με ενδιάμεση στάση για αλλαγή αεροσκάφους στην Αθήνα.  

 
Σημείωση:  
Για την προαιρετική εκδρομή στο Αϊβαλί είναι απαραίτητο το διαβατήριο και πρέπει να έχει ισχύ 6 μήνες 
από την ημερομηνία που εισέρχεστε στην Τουρκία. 

 
Τιμές κατά άτομο: 
Δίκλινο:            €835 
Μονόκλινο:     €1.055 
Παιδί 2-12 χρόνων που μένει με 2 ενήλικες: €635 
 
Περιλαμβάνονται: 
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Μυτιλήνη-Λάρνακα μέσω Αθηνών με την SKY EXPRESS. 
● Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.  
● Διαμονή για 4 βράδια στο ξενοδοχείο Elysion 5*.  
● Πρόγευμα καθημερινά στο ξενοδοχείο. 
● Όλες οι μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν. 
● Τοπικός συνοδός/ξεναγός. 
● Συνοδός του γραφείου μας. 
● Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας στη Μυτιλήνη. 
● Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
● Είσοδοι στους χώρους των επισκέψεων. 

 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Ποτά στα φαγητά. 

● Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
 

Ημερομηνία έκδοσης : 17/01/2025 
ΝΑΖ 083Χ-2025



 


